

Jak zlevnit rodičům lyžařský kurz nebo školu v přírodě

Pobytové akce pro školy jsou nejlepší možností, jak děti socializovat a stmelit třídní kolektiv. Je proto důležité zapojit do kurzů, pokud možno, všechny děti. Velmi intenzivně vnímáme současnou ekonomickou situaci a její dopady do rodin, a proto jsme pro vás zpracovali návod, jak školní pobyty rodičům zlevnit. Financování je možné kombinovat z více zdrojů. Není se čeho bát, podat jednotlivé žádosti není nikterak složité. Pokud máte jakýkoliv dotaz, neváhejte se na nás obrátit!

Jak na to?

- 1. Operační programy** – evropský program OP JAK lze využít k úhradě nákladů kurzu ZŠ Enviro a vybraných výletů ZŠ Výlety. Je nutná žádost školy o tzv. Šablony. Následně zvolí škola program „Podpora inovativního vzdělávání žáků“. Je možné žádat o úhradu od 40 000 Kč. Rádi pro Vás zajistíme veškerou dokumentaci a administraci projektu.
- 2. Příspěvky z městských a krajských fondů** – některá města a kraje hradí plně nebo částečně školní pobytové akce. Tyto programy jsou určeny v případě Prahy, Sokolova, Litvínova či Ostravy plošně všem žákům. U ostravských škol přispívá město Ostrava na čtrnáctidenní ozdravný pobyt. Školy z Litvínova či Sokolova čerpají příspěvky napřímo z městského rozpočtu a nejčastěji se jedná o pětidenní pobyty. U balíčku pomoci Pražanům rozhoduje o přidělení příspěvku ředitel školy. Je určen žákům veřejných pražských škol a je nutná předchozí registrace školy na stránce www.pomocprazanum.praha.eu. Následně je dokládáno pouze čestné prohlášení rodiče. V případě Jihočeského kraje je příspěvek určen rodinám, které pobírají příspěvek na dítě. U jihočeských škol je nutná registrace školy na stránce www.krouzkyprojihocemy.cz.
- 3. Státní příspěvky** – pro účely škol v přírodě, lyžařských výcviků a dalších jednorázových výdajů při vzdělávání dětí, slouží v těchto případech jednorázová dávka mimořádné pomoci v hmotné nouzi na náklady související se vzděláváním nebo zájmovou činností dětí. Roční příspěvek je možný čerpat do výše 48 600 Kč ročně. Více zde: <https://www.ochrance.cz/letaky/mimoradna-okamzita-pomoc-pro-nezaopatrene-deti/mop-pro-deti.pdf>
- 4. Příspěvky od pojišťoven** – další možností je čerpat příspěvky od zdravotních pojišťoven, v letošním roce činily příspěvky na školy v přírodě 800 – 2 500 Kč v závislosti na dané pojišťovně. Příspěvky poskytuje většina pojišťoven. Více zde: **VIZ PŘÍLOHA (příspěvky zdravotních pojišťoven)**
- 5. Příspěvky z FKSP zaměstnavatelů** – zkratka FKSP znamená fond kulturních a sociálních potřeb. Jedná se o fond, kam zaměstnavatel ukládá peníze, které jsou následně využity pro benefity zaměstnanců. Příspěvky se často vztahují i na školní pobytové akce. Vytvářejí ho všechny státní a příspěvkové organizace, někdy i jednotlivé firmy a obchodní společnosti. Výše úhrady je až 100 %.

- 6. Z nadačních fondů školy** – některé školy se rozhodly založit vlastní nadační fondy. Jejich primárním cílem je podporovat žáky se slabým sociálním zázemím a umožnit jim plně se účastnit vzdělávání a doprovodných aktivit společně se svými spolužáky. Fond zpravidla přispívá na účast na školních akcích, výjezdech i nákup školních pomůcek.
- 7. Celorepublikové programy** – „Darujeme kroužky dětem“ je projektem České rady dětí a mládeže, jehož cílem je pomoci rodinám ve finanční tísní s úhradou nákladů mj. výdajů na vzdělávání. Rodiče mohou získat v rámci jednoho pololetí podporu ve výši až 2 000 Kč na každé dítě, tedy až 4 000 Kč za školní rok. Více zde: www.darujemekrouzky.cz/pro-rodice. V současné době je možné čerpat příspěvek pouze na kroužky, uvažuje se, že bude program od jara 2024 rozšířen o školy v přírodě.
- 8. Příspěvky z ONIV** – pokud se škola rozhodne zvolit program ZŠ Plavání, tedy školu v přírodě s plaváním, je taková akce pro rodiče výrazně finančně zvýhodněna díky příspěvku z ONIV na výuku plavání a příspěvku na dopravu.
- 9. Sleva na půjčovné** – u kurzů ZŠ Lyžování disponujeme 25% slevou u jedné z největších českých půjčoven lyžařského vybavení.

Na školu v přírodě můžete nyní vyjet se všemi dětmi! Vyberte si ze skvělých lokalit a organizací a program nechte na nás!

www.zsprodeti.cz